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1 EXAMEN SEMESTER 1 2012/2013

Date: 10 Fevrier 2013

Exercice 1.

| 5

II.

Exercice 2.

Exercice 3.

Exercice 4.

a) Citer les différents types de raisonnement mathématiques.
b) Soit f une application de E vers F'. Montrer que
VACE,VBCF ona f(A\f1(B))=f(A)\B
Soit f Dapplication de E = {1,2,3,4} dans F' = {0,1,3,5,7, 10} définie par son graphe
G={(1,3),(2,5),(3,5),(4,0)}
Déterminer £~ ({5}) et f~*({0,1,3}).
On définit sur R la relation i par :
V(z;y) eR?, sRy 22—y’ =z—y.

1- Montrer que R une relation d’équivalence.

2- Déterminer la classe d’équivalence de 0.
On définit sur Pensemble R la loi de composition * par:

V(a,b) €R?: axb=a+b—a’V?

1. Vérifier que * est commutative

2. La loi * est-elle associative? Posséde-t’elle un élément neutre dans R?
3. Reésoudre dans Z/6Z I’équation 1 x z = 1.

1. Citer le théoréme de Bezout pour deux polynomes dans IK [X].
IT Soit
A(X) =3X®+2X2+2et B(X)=X*~2.
1- Utiliser I'algorithme d’Euclide pour déterminer le pged D de A et B.
2- En déduire deux polynomes U et V' tels que UA+VB = D.
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